l l MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBIN IO/l
-@\

Chevrolet Captiva 2006-2010-
Fﬁm Opel Antara 2006- AUTOTUNING

ACCESSORIES
:

BokoBbIe MOAHOXKKH

KpoHIITeHH 33 JHHH JIeBbIH

KpoHINITEHH ITepe HHI JIEBbE

Bant M8x25 8 o1B.
Illafica M8

Tafika M8 2 mrT.
matiba M8

IMopsiioK yCTAHOBKH KOMILIEKTA MOTHOXKEK.

1. TlpunoXuTh KPOHIITEHHBI K KYy30BY H OIPEICIUTh MECTa
YCTQHOBKH.

2. YCTaHOBHTB JIUCTHI NIOJHOKEK, KpenuTh Oontamn M8x20 n
raiixamu M8.

3. OtperynupoBarh HOJOKEHUE JIHCTOB MOIHOMXKEK
OTHOCHUTENILHO Ky30Ba.

4. Bce Touku kpemnenus 3arsaHyTs. (M10-50Hm, M8-30 Hm,M6-
10Hwm).Hcnosnp30BaHre THEBMOMHCTPYMEHTA 3aMPEHICHO.

5. Harpy3urs 06e nognoxku Becom 80-100kr B TeueHme

MHUHYTBIL.
6. Ilposepurth 3aTspKKy Touek kperienus. [Ipu HeooxoqumocTu
JAOTAHYTb.
CocTaB KOMILJIEKTA Kpemeska
HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYJI
M8x20 8 miIT. C KBa/IpaTHOM rosoBKoi
bonr
M8x25 8 .
I11ati6a M8 18 .
I"alika M8 10 .

www.opttriabc.ru



